



Пропавший следователь найден

Следственными органами Следственного комитета по Республике Башкортостан было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) по факту безвестного исчезновения следователя следственной службы УФСКН России по Республике Башкортостан, который 07 июля 2010 года после обеда выехал на личном автомобиле по делам службы и его местонахождение до настоящего времени известно не было.

Сейчас 27-летний мужчина вернулся домой. С ним выполняются следственные действия, необходимые для прекращения уголовного дела.

26 Июля 2010

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/630733>